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Geachte heer, mevrouw, 
 
Op 21 augustus 2023 heeft de fractie van CDA met gebruikmaking van artikel 51 van het 
Reglement van orde van de raad 2021 schriftelijke vragen gesteld aan de voorzitter van de 
raad. Hieronder treft u deze vragen en ook de antwoorden daarop aan. 
 
Vraag 1 
Op welke wijze heeft het college de afgelopen 8 maanden invulling gegeven aan haar 
uitspraak in de nieuwsbrief van 21 december jl. dat zij serieus werk blijft maken van het 
beteugelen van geluidsoverlast door motoren? 
 
Antwoord 
Wij hebben samen met Bloemendaal juridisch advies gevraagd bij advocatenkantoor Wille 
Donker. In dit advies gaat dit kantoor in op de mogelijkheden die wij als gemeente hebben 
om een zogenaamde "stiltezone" in te voeren. Ook belichten zij kort welke aandachtspunten 
er zijn in verband met privacy.  
Samenvattend luidt de conclusie: voer kwalitatief onderzoek uit naar hinderbeleving door 
motoren en kies op basis daarvan een verbodscriterium (bijv. cilinderinhoud of 
geluidsproductie). Overleg met de RDW over gegevensuitwisseling en onderzoek de 
aanschaf van ANPR-camera's (Automatic Number Plate Recognition oftewel automatische 
kentekenplaatherkenning) voor handhaving. Beoordeel of een DPIA (Data Protection Impact 
Assessment, een instrument waarmee vooraf de privacyrisico's van een 
gegevensverwerking in kaart kunnen worden gebracht) vereist is voordat de uiteindelijke 
maatregel wordt ingezet en stel een handhavingsprogramma op, inclusief elektronische 
kentekenhandhaving.  
 
Ook zijn er gesprekken gevoerd met eigen inwoners, landelijke bewonersorganisatie 
(NEFOM) en is er bestuurlijk contact geweest met de verantwoordelijk wethouder van de 
gemeente Bloemendaal. 
 
Vraag 2 
Welke initiatieven heeft het college ondernomen om daadwerkelijk op te treden tegen 
geluidsoverlast door motoren op basis van de door de minister aangegeven reeds 
bestaande mogelijkheid van artikel 57 RVV? 
 
Antwoord 
In onze contacten met de politie is gevraagd om meer aandacht voor geluidsoverlast door 
motorvoertuigen. De politie is wel degelijk bekend met de mogelijkheden van artikel 57 RVV. 
Echter het is aan de politie om te bepalen hoe zij willen optreden (situationele 
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omstandigheden spelen daarbij een rol). Verder dient opgemerkt te worden dat er sprake is 
van beperkte capaciteit die beschikbaar is, afgezet tegen de politietaken die uitgevoerd 
moeten worden. 
 
Vraag 3 
A  Is het juridisch advies dat de gemeenten Bergen NH en de gemeente Bloemendaal 
 hebben opgesteld al gereed?  
B  Zo ja kan dit advies ook worden gedeeld met de raad? 
C  Als het advies al gereed is, is het college al van start gegaan met de praktische 
 uitvoeringsmogelijkheden? 
 
Antwoord 
A Ja, het advies gereed. 
B Ja, u treft het als bijlage aan. 
C Omdat in dit traject samen met de gemeente Bloemendaal is opgetrokken, is met hen 
 afgestemd. Bloemendaal gaat de uitvoeringsmogelijkheden verkennen en naar 
 verwachting implementeren. De gemeente Bergen volgt nauwlettend dit proces. Als 
 blijkt dat er uitvoeringsmogelijkheden zijn die ook in de praktijk benut kunnen worden 
 zullen wij deze overwegen. Daarbij is het wel van belang te noemen dat dit gepaard 
 zal gaan met de nodige capaciteit en middelen. 
 
Vraag 4 
Is er reeds een reactie op het schrijven van de gemeente Bergen aan de Europese unie? Zo 
ja kunt u deze reactie delen met de raad? 
 
Antwoord 
Ja, u treft het als bijlage aan. 
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Tot slot 
Heeft u nog vragen? Neemt u dan contact op met het Klantcontactcentrum (KCC) van de 
gemeente, te bereiken op telefoonnummer (072) 888 00 00 of stuur een mail naar 
info@bergen-nh.nl. 
Wilt u bij correspondentie het kenmerk Z23 143208/D677703 vermelden? 
 
 
Met vriendelijke groet, 
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mr. M.N. (Martijn) Schroor 
secretaris 
 
 
 
  

L.Hj. (Lars) Voskuil 
burgemeester  

 
 
 


